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Peste două mii de sigheteni au fost prezenți la spectacolul organizat în Parcul central al
orașului, pentru a-l întâmpina pe Moș Nicolae, pentru a inaugura iluminatul de sărbătorile de
iarnă și pentru a marca deschiderea manifestărilor cultural-atistice dedicate Crăciunului și
Anului Nou.

  

   Spectacolul a fost susținut de colindătorii Ansamblului “Mugurelul“ din Sighetu Marmației,
Grupul de copii de la Clubul elevilor din Dorohoi, colindătorii de la Școala de Arte “Gheorghe
Chivu” din oraș, de artiștii Marius Ivancea cunoscut cu numele de scenă What’s UP și Nicoleta
Alexandru cu numele de scenă Nicola si prezentat de Mia Tomoioagă și Dorel Todea, manager
Spiridon Pralea.

  

   Sighetenii dornici de evenimente artistice, prezenți în număr mare, au aplaudat, s-au bucurat,
au cântat și au luat autografe de la artiștii invitați.

  

   Pe scenă și-a făcut apariția primarul municipiului - dl. Ovidiu Nemeș, care a dat semnalul
inaugurării sistemului de iluminat de sărbători. Orașul a căpătat astfel straie de sărbătoare,
zona centrală arătând minunat spre bucuria copiilor dar și a adulților, a tuturor sighetenilor.

      

   Reprezentanții Primăriei au inițiat de câțiva ani și întâlnirea cu Moș Nicolae. O adevărată
“minune”, pentru că, Moș Nicolae, conform tradiției (spre deosebire de Moș Crăciun) nu se
arată niciodată !! Tradiția spune că Sfântul Nicolae a ajutat trei sărmane fete din orașul său,
aducându-le dar de zestre, noaptea, fără a fi văzut. Casa în care trăiau cele trei surori era mai
mult decât săracă. Tatăl lor plănuia să-și vândă fetele, crezând că astfel se va chivernisi.
Sfântul Nicolae a aflat despre nenorocirea ce se petrecea nu departe de locuința sa. Noaptea,
pe furiș, el a aruncat câte o pungă plină cu galbeni în camera fetelor care au reușit să se marite
curând. De atunci si până în zilele noastre, în fiecare noapte a Sfântului Nicolae, cei dragi nouă,
și în special copiii, primesc daruri, de la Moșul care nu li se arată

  

   niciodată !
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   O altă “minune” a fost faptul că adolescenții au știut textele (greu de memorat după conținut și
logica exprimării) și au cântat cu What’s UP, dar nu au fost în stare să cânte nici măcar o strofă
dintr-un colind foarte cunoscut în România ! Comică a fost și situația în care cei doi invitați l-au
confundat sistematic pe Moș Nicolae cu Moș Crăciun ! Eh...e greu cu tradițiile și datinile...și cu
atâția moși !!! Înghesuiala în jurul lui Marius Ivancea, majoritatea adolescenți din învățământul
gimnazial, ne face să

  

   ne întrebăm care sunt preferințele muzicale ale unei generații în formare și care este direcția
în muzică sau dacă vreți în cultură. Câți din cei care știau textele lui What’s UP ar fi știut să
spună măcar o strofă din Eminescu ?

  

   Seara cu Moș Nicolae a fost (cu toate semnele noastre de întrebare), o seară minunată, în
care toți cei prezenți în Parcul central din oraș s-au simțit minunat ! Organizatorii, Primăria și
Consiliul local, Centrul Cultural Sighetu Marmației au făcut un dar minunat tuturor!
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